
Παράσταση διαμαρτυρίας πραγματοποίησαν σήμερα
(29/12) έξω από τα γραφεία του τηλεοπτικού σταθμού
Mega, εργαζόμενοι σε παραγωγές, που μένουν απλήρωτοι
για μεγάλο χρονικό διάστημα, ορισμένοι σχεδόν δύο
χρόνια.

Η αντικαπιταλιστική αριστερά από το χώρο των δημοσιογράφων, (Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στην
ΕΣΗΕΑ και Μέτωπο για την Ανατροπή στην ΠΟΕΣΥ) έδωσε το παρόν στο πλαίσιο έκφρασης της
αλληλεγγύης της, με εκπροσώπους της στο γενικό συμβούλιο της ΠΟΕΣΥ.

Το παρόν έδωσε και η ΠΟΘΑ (πανελλήνια ομοσπονδία θεάματος ακροάματος).

Oι εργαζόμενοι διένειμαν το ακόλουθο κείμενο:

Χρόνια Πολλά

Μπορεί να μας ξέρεις μέσα από τις τηλεοπτικές σειρές του Mega. Τι κι αν χαρίσαμε χιλιάδες
ώρες πετυχημένης τηλεθέασης στο Mega-λο κανάλι μπροστά ή πίσω από τις κάμερες.
Παραμένουμε απλήρωτοι ενάμιση χρόνο μετά την παραγωγή των επεισοδίων!!

Η τριανδρία των μεγαλοϊδιοκτητών του
Mega ετοιμάζεται να ξεπουλήσει το κανάλι
αδιαφορώντας για όλους εμάς που είναι
απλήρωτοι και για όλους αυτούς που θα
πάψουν να πληρώνονται.

Αρνούνται να ανακεφαλαιοποιήσουν την εταιρία με σκοπό οι τράπεζες να την εξαγοράσουν
και να την πουλήσουν στα ξένα funds ώστε να την ξαναγοράσουν χωρίς υποχρεώσεις και
χρέη.

Αυτό σε απλά ελληνικά μεταφράζεται ότι θα μείνουμε απλήρωτοι…
Απαιτούμε την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων μας εδώ και τώρα.
Οι μεγαλομέτοχοι να προχωρήσουν άμεσα στην ανακεφαλαιοποίηση του καναλιού ώστε να
μην κρέμεται πάνω από το κεφάλι μας η απειλή κατάρρευσης του καναλιού.

Ηθοποιοί, τεχνικοί, υπάλληλοι καναλιών και εταιρειών παραγωγής τηλεοπτικών
προγραμμάτων θα πεταχτούν στο δρόμο γιατί πια δεν θα εξυπηρετούν τους ιδιοκτήτες.

Ήρθε η ώρα τα σωματεία του χώρου (ΣΕΗ, ΕΤΕΚΤ, Εταιρεία Σκηνοθετών, Εταιρεία
παραγωγών) να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να προστρέξουν σε δυναμική κινητοποίηση,
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προκειμένου να προστατευτούμε από την καταιγίδα που έρχεται με το δόλιο κλείσιμο του
Mega.

Συνάδελφοι αποτελεί υποχρέωσή μας να προστατεύσουμε εμάς και τις οικογένειές μας από
την καταιγίδα που έρχεται.


